



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
CAMPUS VALENÇA**

**RETIFICAÇÃO 01**

**HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM LEITURA E PRODUÇÃO TEXTUAL APLICADAS À EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS DO INSTITUTO FEDERAL BAIANO – CAMPUS VALENÇA, REFERENTE AO EDITAL 12/2016, DE 10 DE OUTUBRO DE 2016.**

Dispõe sobre a Etapa 1 (**Análise do currículo**) do Processo Seletivo do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em **Leitura e Produção Textual aplicadas à Educação de Jovens e Adultos** - EDITAL PROPES No 12/2016.

A Coordenação do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em **Leitura e Produção Textual aplicadas à Educação de Jovens e Adultos** no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata a seguir:

Onde se lê:

b) A Etapa é classificatória e **eliminatória**: O candidato que não atingir 50 pontos do barema não seguirá para a etapa seguinte (ETAPA 2).

**LEIA-SE:**

b) A análise do currículo é classificatória.

Valença, 18 de novembro de 2016.

Dislene Cardoso de Brito  
Coordenadora de Pós-Graduação